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Matheaufgaben Teil 8 — 5e Ldsungen

LB.S. 148 Nr. 5
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LB.S. 151 Nr.1
1. 1. Méoglichkeit: Mithilfe der zueinander parallelen Linien auf dem Geodreieck.
2. Méglichkeir: Orthogonale zu AB durch P und dann die Orthogonale zu dieser
Orthogonalen durch P.
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LB.S. 149 Nr. 9 a-d
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¢) Cliegt auf der Geraden AB, d)
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LB.S. 153 Nr. 11
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LB. S. 166 Nr. 6 (hier war ein kleiner Fehler, weil ich eine andere Buchauflage besitze...)

6. a) spitze Winkel: o, B stumpfe Winkel: v, &
b) spitze Winkel: B, & stumpfe Winkel: o, ¥
¢) spitze Winkel: o, 3, 0 stumpfer Winkel: y
d) spitze Winkel: o, B, 6 iiberstumpfer Winkel: y
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